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ATA Nº 1483 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1465 – SESSÃO Nº 42 DO DIA 2 DE 
DEZEMBRO DE 2024 – 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos 2 (dois) dias do mês de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), às 18 (dezoito) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara 
de Vereadores de Quevedos, presidida pelo Ver. Ademar da Silva 
Militz que dando início aos trabalhos saudou os Vereadores, 
Vereadoras, o Diretor Geral Celso e ouvintes da Rádio Municipal São-
pedrense e a saudação especial a quem nos assiste via Facebook; a 
Viviane Alves seja bem-vinda e obrigado pela presença; uma saudação 
especial ao Olimar Braz – Vice-Prefeito eleito; a Natiele, obrigado 
pela presença de todos sejam bem-vindos. Nos expedientes do Poder 
Executivo (RI, Art. 179, I) não houveram matérias foi realizado o 
intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no 
Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e 
conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Ademar da Silva Militz, Alcemar Silveira de Lima, Érico Venâncio 
Padilha, Hélio Duarte Menezes, Jandir Polenz Arend; da Bancada do 
Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da 
Bancada do União Brasil (UNIÃO) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª 
Valdeci Batista Menezes, da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti 
Suzana Skrebsky. Em continuidade a Ata nº 1481 da Sessão Ordinária 
nº 1463 do dia 18.11.2024 – postas em discussão e votação, foi 
aprovada e a Ata nº 1482 da Sessão Ordinária nº 1464 do dia 
25.11.2024 – distribuída para deliberação na próxima sessão 
ordinária (Art. 174 - RI). Foi lido o Edital de Audiência Pública nº 
6, de 29.11.2024, para discussão do para apresentação do RELATÓRIO 
ANUAL DE GESTÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE – MGS (Monitoramento da 
Gestão em Saúde)/RAG (Relatório Anual de Gestão) e RELATÓRIO 
DETALHADO DO QUADRIMESTRE ANTERIOR (RDQA) REFERENTE AO 2º 
QUADRIMESTRE DE 2024, no dia 9 de Dezembro, segunda-feira, com 
início às 9 horas. Não havendo outras matérias para deliberação do 
plenário e em sequência dos trabalhos, passando ao Pequeno 
Expediente (Art. 176, §1º, RI) não houveram inscrições assim como no 
Grande Expediente (Art. 176, §3º, RI). Na Tribuna Livre (RI, Art. 
221) se manifestou com o tempo regimental de 5 (cinco) minutos a 
senhora Viviane Alves: “na Tribunal Livre temos 1 (uma) pessoa 
inscrita com tempo regimental de 5 (cinco) minutos onde concedo a 
palavra a Viviane Alves: boa tarde a todos. Meus cumprimentos ao 
senhor Ademar Militz - Presidente desta Casa, aos demais Vereadores 
e Vereadoras, cumprimento a todos que estão aqui presentes e aos que 
nos assistem via Facebook e Rádio São-pedrense; cumprimento também 
ao Celso - Diretor dessa Casa. Hoje venho aqui para falar a respeito 
de uma publicação de repúdio do nosso amigo Marcelo Cavalheiro que 
fez em sua rede social, publicação é essa que fala sobre o Centro 
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Desportivo de Quevedos, centro este que deveria ser um espaço de 
promoção do esporte e do entretenimento e atualmente enfrenta um 
descaso total por parte da atual administração. Hoje esse centro 
encontra-se inapto para a competição o que é inaceitável 
especialmente considerando que as equipes, como que a equipe como o 
Clube Benfica que orgulhosamente representa princípio em competições 
regionais. É lamentável que nossos atletas que carregam o nome de 
Quevedos em outras cidades não possuam o espaço apropriado para 
treinar em competições; o esporte é uma ferramenta poderosa de 
transformação social e por isso esperava-se que a gestão municipal 
tornasse a gestão atual, tomasse uma atitude sobre os acontecidos o 
qual não fez nada no qual não fez nada, hoje a esperança, as 
esperanças estão voltadas para a próxima administração Taís/Olimar, 
que eles olhem para essa questão com mais atenção e seriedade porque 
o esporte é muito importante para o nosso nossos jovens e além 
disso, é triste saber que no município ainda existem pessoas que 
praticam vandalismo no campo como o que fizeram semana passada 
fazendo “zerinho” com carro ou qual deixou marcas profundas no 
local. Isso não é admissível e vai contra o espírito de comunidade 
que devemos cultivar, é preciso que a população una forças para 
valorizar e cuidar do espaço esportivo e que a comunidade possa 
junto reivindicar melhorias e um olhar mais cuidadoso para o Centro 
Desportivo Municipal para que possa proporcionar melhores condições 
aos atletas e consequentemente ao desenvolvimento do esporte em 
Quevedos. Com minha fala quero parabenizar ao Marcelo Cavalheiro 
pela dedicação e empenho que tem com o seu Clube Benfica, são de 
jovens assim que o município precisa que valorizem o esporte, porque 
Quevedos não tem outra forma de lazer a oferecer aos jovens, então, 
investimento em esporte é fundamental para as crianças jovens e 
adultos. Muito obrigado pela atenção.” Finalizando o Presidente 
considerou cumprida a pauta e a Ordem do Dia. Não havendo nada mais 
a ser tratado encerrou esta sessão ordinária marcando a próxima para 
o dia 9 (nove) de dezembro, segunda-feira, às 18 (dezoito) horas 
neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta 
sessão foram presididos pelo Ver. Ademar da Silva Militz e 
secretariados pelo Ver. Ivori Rodrigues Dias e assessorado Celso 
Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivori Rodrigues Dias, 
Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do 
Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será 
assinada por mim e pelo Presidente.  
 
Ver. Ivori Rodrigues Dias    Ver. Ademar da Silva Militz 
1º Secretário      Presidente 
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